



**Харківська обласна державна адміністрація  
Департамент науки і освіти**

**Рішення  
колегії Департаменту науки і освіти**

**23 березня 2016 року**

**Про координацію заходів щодо здійснення державного нагляду (контролю)  
за діяльністю навчальних закладів**

Заслухавши доповідь заступника начальника управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Байназарової О.О., колегія визначає, що в області сформовано банк даних про навчальні заклади, віднесені до відповідних ступенів ризику з урахуванням встановлених законодавством критеріїв. При визначенні ступенів ризику керувалися постановами Кабінету Міністрів України від 30.03.2011 № 311 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з надання освітніх послуг у системі загальної середньої і професійно-технічної освіти та визначається періодичність здійснення заходів державного нагляду (контролю)», від 08.10.2012 № 910 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з надання освітніх послуг у системі дошкільної освіти та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)», від 08.10.2012 № 911 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з надання освітніх послуг у системі позашкільної освіти та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)». Для всіх навчальних закладів визначено ступінь ризику: незначний, середній, високий.

З метою якісної організації та проведення державного нагляду (контролю) за діяльністю навчальних закладів незалежно від підпорядкування, типів і форм власності відповідно до визначених ступенів ризику, недопущення дублювання контрольних функцій виникає необхідність розподілу повноважень щодо здійснення планових заходів контролю за діяльністю навчальних закладів.

Ураховуючи вищевикладене, **колегія ухвалює:**

1. Інформацію про координацію заходів щодо здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю навчальних закладів взяти до відома.
2. Управлінню освіти і науки Департаменту (Байназарова О.О.):
  - 2.1. Здійснювати державний нагляд (контроль) за діяльністю дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних, професійно-технічних навчальних закладів незалежно від підпорядкування, типів і форм власності, віднесених до високого ступеня ризику.

Один раз на рік

2.2. Здійснювати державний нагляд (контроль) за діяльністю дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних, професійно-технічних навчальних закладів незалежно від підпорядкування, типів і форм власності, віднесених до середнього ступеня ризику.

Один раз на три роки

2.3. Здійснювати державний нагляд (контроль) за діяльністю навчальних закладів інтернатного типу обласного підпорядкування, віднесених до незначного ступеня ризику.

Один раз на п'ять років

2.4. Здійснювати державний нагляд (контроль) за діяльністю гімназій, ліцеїв, колегіумів, спеціалізованих загальноосвітніх шкіл, незалежно від підпорядкування, типів і форм власності, віднесених до незначного ступеня ризику, які за результатами зовнішнього незалежного оцінювання з української мови і літератури не входять до рейтингу ТОП – 200.

Один раз на п'ять років

3. Департаменту освіти Харківської міської ради (Деменко О.І.), начальникам місцевих органів управління освітою здійснювати державний нагляд (контроль) за діяльністю дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів незалежно від підпорядкування, типів і форм власності, віднесених до незначного ступеня ризику

Один раз на п'ять років

4. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

**Голова колегії,  
директор Департаменту**

**А.В. Бабічев**

Байназарова, 705-03-11  
Мірошник 705 02 83